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1. Determinar la naturaleza de los puntos criticos de la funcion
1 3 2 2
f(x,y,z):§x —X+2—y " +2y—2°-+22

15 PUNTOS

2. Una particula se desplaza a lo largo de la trayectoria de la curva descrita por la
ecuacion vectorial

F('[) =2e'i+cost j+(t°+3)k, en dondet esel tiempo

calcular para el punto P(2,1,3):

a) La curvatura y la torsion de la curva
b) Los vectores aceleracion tangencial y aceleracion normal de la particula

20 PUNTOS

3. Sea el sistema coordenado curvilineo ortogonal definido por las siguientes
ecuaciones de transformacion

X=U"+Vv> , y=u’—-V*, z=w
Utilizar este sistema para calcular el Laplaciano de la funcién escalar
f(uv)=u*+v

15 PUNTOS




1EFA17-1

4. Calcular el trabajo efectuado por el campo de fuerzas definido por
F(x,v,2) =(2xy + 2%) i+ x2j +3x 22k

sobre una particula que se desplaza desde el punto A(L, —1, O) hasta el punto
B(1,1,0) a lo largo del segmento de recta que los une.

15 PUNTOS

5. Mediante el Teorema de Gauss calcular el flujo del campo vectorial
F(x,y,z)=xi+V]j+zk
a través de la superficie cerrada limitada en el primer octante por las superficies
2 2 2 2
X“+y =16, Xx+y =25, y=x,y=0,2z=0vy z=10,

20 PUNTOS

2
6. Calcular el area del cilindro Y = X~ que esta limitada por el primer octante y

porlos planos 7. X=1 'y 7,1 Z=X

15 PUNTOS
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1.
ﬂ:Xz —1=0 — xX==1
OX
1,1,1

oy (—1,11
i:—22+2:o — z =1
oz J

La matriz hessiana es:

o° f o f o f

Ox*? OXOy OxXoz

o f o f o f 2% © ©
9= Sax oy 2 oy =1 —= ©

o° f o°f o f

OzOx ozoy oz*?

Para (1,1,1):

2 o o
H |(1,1,1) —|lo —2 (0)
o

De donde:
A =2 , A, =—2 , Ay = —2

Por lo tanto, hay un punto silla en (1,1,1)
Para (—1,1,1):

_2 o o
H | 111y = o —2 o
o o —2

De donde:
A =2, A, =—2 , Ay = —2
Por lo tanto, hay un maximo relativo en (—1,1,1)

15 PUNTOS




(2e',cost,t®* +3)=(2,1,3) > t=0
r = (2e', —sent,3t?); r (0) = (2,0,0)
r '=(2e',—cost,6t); r '(0) =(2,—1,0)
r "= (2e', sent, 6); r "(0) = (2,0, 6)
o o3k Frxr’| 2 1
FP e A
2 —1 (@)
rxrlrt
_ |_‘ _|"2 _ 12
F x| a
b) & —aT . a —aT-—+_-r _(-10:-(200 _,
r ] 2
522@:(2,0,0) > A =20 ; a,—a—a
a, =((2,—-1.0)—-(2,0,0) =(0,—1,0) — a, =—]
20 PUNTOS
3.
—2 1 o h,h, of o ,h h, 6 of o h,h,6 of
Vi = [ (e ) (R Sy = (mee )]
h,h,6h, Ju h, Ju ov h, ov ow - h, ow
or or or — ~ i
h =[=—| : = = ; = ; r = ((u? +v?)i u —v? wk
u =0 v w = (u” +v9)i+( )i+
or - _
— =2ui+2uj; h, =22u
aou
or ~ _
— =2Vi—2Vv ] ; hV=2—\/2v
oV
o _k; h,—1
ow
— 1 o ,v of © ,u of o of
= — —+ — —+ uv ——
8uv[€ﬂ1(u au) é%/(v 8v) éNv( iaN)]
1 o o
= _—— [— (Au?®*Vv) + — (4Auv?
8uv[a ¢ ) v ( ]
zi[Suv+8uv]=16uv_16=2
8uv 8uv 8
=V f =2

15 PUNTOS




o 9 o
VXFE =| ox oy oz = (2x—2X)i—0j+(2x—2y) =0
2xy + z° xZ 3xz*?

... Es conservativo y existe <& funcidn potencial

8—:M c’BE:IM dx=-f(2xy—|—z3)dx=x2y—|—xz3—|—cl=E
X

%:N aEZJ‘Ndyzj‘(XZ)dyZXZy—FCZ:E

OF — R R —

az:R 8F=IRdz=I(3xz ddz = xz° +c, = F

Entonces la funcidn potencial es

s .|l@1oy ang - B _
P = X"y + XZ A —1,0) =A")DO+0—O)H)(—1D) +0=1+1= 2 unidades
15 PUNTOS
5
divFk =3
_ . 7/4 510 10 5 /4 135
[Feds=[[[divFdv= | [ [3rdzdrdo=3[dz[rdr | do =
S Q 0O 40 o 4 [}
20 PUNTOS
6.
Una ecuacion vectorial de s es r(x,z) = Xi + X% j +zk
0<x<1
0<z<X
] j k
rxr, =1 2x  0|=2xi—j
0 0 1
rxr,|=+4x%+1

1 x 1
A(S) :J‘J-‘\f4X2 +1 dZdX = J‘Xﬂ ¢4X2 +1 dX :é(4x2 +1)3/2 ]6
00 0

A(s) = % (5%2 1)

15 PUNTOS




